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ZARÁNDOKLAT A 21. KLÍMACSÚCSRA PÁRIZSBA 

Ökumenikus zarándokút az éghajlati igazságosságért 
 

A világ számos országából hívők ezrei csatlakoznak ahhoz a zarán-
doklathoz, amely az éghajlati igazságosságért szervezett az Egyházak 
Világtanácsa (EVT). Vannak akik gyalogosan, vannak akik kerékpá-
rozva fejezik ki szolidaritásukat azokkal a felebarátaikkal, akiket a 
klímaváltozás hatásai leginkább sújtanak. Az európai egyházak képvi-
selői és a zarándokok 2015. október 12–14. között Villigstben 
(Németországban) találkoznak. A folyamatnak része a magyar „Tekerj a 
felebarátodért!” staféta-kerékpározás is szeptember 27. és október 4. 
között (ld. a kiadvány hátlapján). A zarándokok számos európai or-
szágból indulva november végén érkeznek az ENSZ 21. klímacsúcsá-
ra, Párizsba (2015. november 30 – december 11.), hogy így hallassák 
hangjukat egy sokkal igazságosabb és fenntarthatóbb holnapért. Afriká-
ban is szerveznek gyalogos és kerékpáros EVT zarándoklatot az éghajlati 
igazságosságért, amelyen annak érezhető hatásai ellen emelnek szót. 
Dél-Afrikából indulva, Burundin és Ugandán át érkeznek Kenyába. 

„Párizs nem egy végcél, hanem egy mérföldkő az éghajlati igazságos-
ságért folytatott zarándoklatunkban. Hívő emberekként meg kell fo-
galmaznunk egy etikai irányt a klímaváltozás dialógusában. Egy stra-
tégiára van szükségünk 2016-ra, és az azutáni időszakra.”       

(Dr. Guillermo Kerber, Egyházak Világtanácsa,  
Teremtésvédelemért és Klímaigazságosságért felelős programvezető.) 

 
További információ: 

http://wccpilgrimage.org
http://reformatus.hu/mutat/10829/ 

http://reformatus.hu/mutat/elindult-az-igazsagossag-es-beke-zarandoklata/ 
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TEKERJ A FELEBARÁTODÉRT – 
hogy kapjon levegőt, 
hogy ne sodorja el az árvíz, 
hogy ehessen, 
hogy tudjon hol élni, 
hogy legyen jövőnk! 

� Egy kilométerre számítva autózással több mint tízszer annyi széndioxidot   
     bocsátasz ki, mint a kerékpározással! 

 
�Ha minden EU-s állampolgár napi öt kilométert kerékpározna, akkor a  
    közlekedési szektorban 2050-re kitűzött kibocsátás-csökkentés felét  
    tudnánk teljesíteni! 

 
�Ha kevesebb széndioxidot bocsátunk ki, akkor csökkentjük az üvegházha- 
    tást és a szélsőséges időjárási jelenségek (pl. viharok) kialakulásának    
    esélyét. Ez azt jelenti, hogy a kiszolgáltatottabb országokban élő      
    felebarátaink megélhetését, életterét sem pusztítjuk tovább! 

 
2015 decemberben a párizsi klímacsúcsra az európai keresztények egy 
északról délre tartó közös zarándoklat keretében érkeznek, amellyel össze-
tartozásunkat és közös tenni akarásunkat fejezzük ki.  
A Teremtés hetén ehhez a menethez csatlakozunk  
kelet-nyugati irányú kerékpározásunkkal. 
 
Időpont: 2015. Teremtés hete (2015. szeptember 27. – október 4). 
Útvonal: Beregszász – Tokaj – Budapest – Pannonhalma – Sopron 
 
Teremtés Hete ökumenikus záróistentisztelet:  
2015. október 4., 18 óra  
Soproni evangélikus templom   
 
Október 4-én Sopronból a stafétát osztrák testvéreink viszik  
tovább Németországba, ahol a zarándokok áthaladnak. 
 
További információ: www.teremtesunnepe.hu/tekerj_a_felebaratodert 
 
Tekerj velünk Te is!  


